
 

10 річниця ініціативи «Пояс і шлях»: роль Університету Цінхуа в глобальному 
розвитку  

ПЕКІН, 30 жовтня 2023 р. /PRNewswire/ -- Професори, студенти та випускники 
Університету Цінхуа поділилися досвідом залучення інноваційних ідей та зусиль, що 
сприяють глобальному прогресу та будують спільний світ завдяки їх застосуванню в 
ініціативі «Пояс і шлях» (BRI). 

Інтерв'ю є частиною ініціативи «Інституту пояса і шляху» Університету Цінхуа на честь 
10 річниці BRI в 2023 році. У відео, що вийшло на YouTube, підкреслюється вплив 
учасників спільноти Цінхуа, які відіграли вирішальну роль в цьому революційному 
глобальному русі завдяки академічному обміну та зміцненню критичної 
інфраструктури в країнах вздовж BRI. 

Чжао Кецзін (Zhao Kejin), професор та заступник декана Школи суспільних наук 
Університету Цінхуа, був серед членів факультету, які були залучені на початку 
розвитку BRI. Він та його колеги брали участь в зустрічах, організованих відповідними 
міністерствами та комісіями, і в своїх звітах надавали аналіз уряду. В 2017 році він 
приєднався до команди, яка стала ініціатором заснування Давоського форуму «Пояс і 
шлях», де на світовій платформі демонструвалися китайські рішення глобальних 
проблем з метою «висловлення думки Китаю та пояснення політики Китаю в серці 
світової економіки».  

Ши Чжицінь (Shi Zhiqin), декан «Інституту пояса і шляху» Університету Цінхуа, 
пояснив роль університету як «консультанта з політики», що виконує основні 
дослідження та роботи спільно з провідними аналітичними центрами Китаю для 
керівництва стратегічним розвитком BRI. 

«Упередженість часто виникає через відсутність розуміння, тому інформація з 
першоджерел є критично важливою», — сказав Ху Юй (Hu Yu), професор Школи 
журналістики та комунікації і лектор з глобальної компетенції та іноземної 
практики Університету Цінхуа. Задля сприяння більшому взаєморозумінню між 
Китаєм та іншими країнами він організував низку академічних та культурних обмінів, 
допомагаючи студентам та працівникам університету зрозуміти різні культури та 
спільноти. 

Чжен Хао (Zheng Hao), аспірантка Школи цивільного будівництва, є однією з 
представниць студентів, які брали участь у Програмі ООН з обміну молоддю Азійсько-
Тихоокеанського регіону. Вона провела дослідження в малозабезпечених регіонах 
Таїланду, цей досвід запалив її прагнення стати співробітницею міжнародної 
організації. 

Цао Фенцзе (Cao Fengze), помічник директора африканського відділення 
компанії Sinohydro Bureau 11 Co., Ltd. та випускник Університету Цінхуа, розповів 
про надихаючу подорож, яка допомогла йому відкрити для себе цінність глобальної 
спільноти завдяки участі в інфраструктурних проектах в різних частинах Африки. 

Збудована на честь 65 річниці китайсько-єгипетських дипломатичних відносин в 2021 
році, вежа, що сягає на 385 метрів у небо в новому центральному діловому районі, 
розташованому в новій столиці Єгипту, гордо носить титул найвищого хмарочоса 
Африки. Чжан Їцін (Zhang Yiqing), випускник Цінхуа та генеральний директор 
цього знакового проекту, пояснив елементи дизайну, які одночасно демонструють 
досвід Китаю в будівництві та символізують міцний зв'язок між двома країнами. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=F1yBls9-poM&t=14s

